

## Указания за употреба

Поради значително увеличената ефективност на продукта "Клетъчна Енергия", не е необходимо да се вземат същите дози както при продукти под формата на капсули и таблетки. Вземайте по 1 равна мерителна лъжичка два пъти дневно като поддържаща доза или три пъти дневно при необходимост. Задържайте под езика около 30 - 60 секунди за постигане на максимални резултати.

Ако се консумира два пъти на ден, една опаковка от 25 гр "Клетъчна Енергия" е достатъчна за 25 дни.

Продуктът съдържа естествени съставки, в резултат на което понякога могат да се наблюдават различия по отношение на вкус, структура, плътност и цвят.



AquaSource

## Cell Power



*Формата "мигновено хранене" - предлага усояване на хранителните вещества в по-висока степен. Добра разтворимост на мазнините, балансирано рН съотношение, лесни за поглъщане частици, поради подходящия им размер. Формулата съдържа натурален портокалов екстракт вместо захар*

**CoQ10**

**Водорасли AquaSource  
Витамин С**

*Естествен екстракт от цвекло, спанак, морков, аспержи и портокал.*



Registered with The Vegan Society



"АкваСорс" ЕООД  
1404 София  
ж.к. Гоце Делчев,  
ул. Костенски водопад 47  
вх. А, ет. 1  
тел.: (02) 858 16 46, факс: (02) 859 31 69

www.aquasource.net

E-mail: info@aquasource.bg

© AquaSource Algae Group Plc 2004

Продуктът Cell Power е храна.

Съдържанието на брошурата е единствено за информация.



## Cell Power



**Клетъчна  
Енергия**  
Мигновена храна  
**CoQ10**



Подобно на други продукти за мигновено хранене на фирма AquaSource, "Клетъчна Енергия" използва средата под езика за осигуряване на оптимално усвояване и ефективност на хранителните вещества. Тази част от устната кухина изобилства от кръвоносни съдове и улеснява транспортирането на ценните хранителни вещества. Това означава, че избягвайки нормалния храносмилателен процес, въздействието на хранителните вещества се усеща минути след приемане на продукта. Разтворимостта на мазнините, съотношението рН и размерът на частиците са трите ключови фактора за движението и усвояването на биохимически вещества от организма. Основната формула на продукта "Клетъчна Енергия" е разработена в пълно съответствие с тях. Ако имате проблем с преглъщането на таблетки или капсули, ако желаете по-бърз ефект - решението е "Клетъчна Енергия".

## Съдържание

През 1957 г. д-р Фред Крейн от Университета в Уисконсин пръв изолира CoQ10 (Коензим Q10). От тогава той се приема от спортисти и диетолози като забе-



лежително хранително вещество. Научни изследвания през последните години доказват, че намаляването му в организма се свързва с различни болестни състояния, измежду които са сърдечните заболявания, пародонтозата и диабетът от вида Mellitus. Към изброените състояния могат да бъдат включени и други фактори, но фактът, че CoQ10 е от жизнено значение за ежедневното функциониране на организма е неоспорим.

Коензимът представлява форма на витамин или минерал, който се свързва с ензим, за да образува протеин с ефективно действие, поддържащо функционирането на организма. Частицата "Co" означава "съединявам се, свързвам се, обединявам се", "Q" е буквата, определена именно за тази серия от коензими, докато числото 10 се отнася до 10-те групи молекули, които съдържа, като всяка една от тях образува друга група от пет малки "опашки". CoQ10 има жизненоважна връзка с митохондрията - спираловидната сърцевина на всяка клетка в организма. Този коензим действа върху клетката и произвежда аденозин трифосфат - основната енергийна молекула на клетката. Присъствието на CoQ10 е задължително за синтезирането на аденозин трифосфатът. Не случайно AquaSource избира този коензим от жизнено значение за основна съставка, върху която разработи продукта "Клетъчна Енергия". CoQ10 е комбиниран с водораслите

AquaSource, които са богат източник на естествени витамини, минерали и микроелементи, допълващи и подпомагащи усвояването на коензима. Витамин С също е включен в състава на продукта, поради положителният му ефект в борбата срещу свободните радикали. Формулата е допълнена с естествен екстракт от цвекло, аспержи, морков, спанак и портокал. Последните осигуряват допълнителни каротеноиди и биофлавоноиди, които са силни антиоксиданти. Като заместител на захарта е включен естествен портокалов аромат.

Мигновената храна "Клетъчна Енергия" съчетава мощна енергия за клетките и комбинация от витамини и минерали с доказана ефективност, и предлага бърз и естествен източник за зареждане на организма с енергия. Консумирането на тази хранителна добавка от спортисти, от хора, ангажирани в трудовото ежедневие или за всекидневно поддържане на добро здраве осигурява добра основа за повишена жизненост в този силно динамичен свят.

